
1. 은수는 배를 오른손에 1
3

4
kg 들고 있고, 왼손에 2

1

5
kg 들고 있습니다.

은수가 들고 있는 배는 모두 몇 kg 입니까?
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2. 수경이의 가방은
2

5
kg이고, 연정이의 가방은

3

4
kg입니다. 두 사람의

가방 무게는 모두 몇 kg입니까?
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3. 폐품을 태균이는 5
5

6
kg을, 효은이는 3

3

8
kg을 모았습니다. 두 사람이

모는 폐품은 몇 kg인지 구하시오.

kg

9
5

24
kg

5
5

6
+ 3

3

8
= 5

20

24
+ 3

9

24
= 9

5

24

해설



4. 세 개의 컵에 각각
2

3
L ,

1

4
L ,

5

8
L 씩 물이 들어 있습니다. 세 개의

컵에 담긴 물의 양은 모두 몇 L 입니까?
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5. 세 변의 길이가 2
3

4
cm , 1

1

6
cm , 2

3

5
cm 인 삼각형의 둘레의 길이를

구하시오.
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6. 가로가 7
1

11
cm , 세로가 5

2

9
cm 인 직사각형의 둘레의 길이를 구하시

오.
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7. 시경이는 우유 4
1

4
L를 사서 오전에

1

6
L 마셨고, 오후에

7

9
L를 마셨

습니다. 남은 우유는 몇 L입니까?
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3
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L

(오전에 마시고 남은 우유의 양)
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8. 밭 전체의
1

6
에는 오이를 심고, 밭 전체의

3

8
에는 가지를 심었습니다.

오이도 가지도 심지 않은 부분은 밭 전체의 얼마입니까?
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밭 전체를 1 로 보고 계산합니다.
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9. 새봄이는 어제 약수터에서 5
5

12
L 의 물을 떠 왔고, 오늘은 어제보다

1
1

4
L 적게 떠 왔습니다. 어제와 오늘 떠 온 물에서 1

7

8
L 를 마셨다면

남은 물은 모두 몇 L 입니까?
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10. 초원이의 몸무게는 41
2

5
kg 입니다. 예나의 몸무게는 초원이의 몸무

게보다 1
2

3
kg 이 더 무겁고, 세연이의 몸무게는 예나의 몸무게보다

3
5

6
kg 이 더 가볍다고 합니다. 세연이의 몸무게를 구하시오.
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